

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Брюхановой Анастасии Андреевны на тему «Клинико-экспериментальные исследования по применению препарата Митрек для лечения коров при остром катарально-гнойном послеродовом эндометриите», представленную на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных в диссертационный совет Д.220.061.01 при ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет им. Н.И. Вавилова»

Нарушение репродуктивной функции коров в настоящее время составляет одну из основных проблем дальнейшего сдерживания эффективности производства молока, так как технология воспроизводства не соответствует морфофункциональному статусу высокопродуктивных коров.

Работа посвящена важной проблеме молочного скотоводства – повышению репродуктивной функции высокопродуктивных коров за счет нового метода лечения коров при остром послеродовом катарально-гнойном эндометриите.

Диссертационная работа Брюхановой Анастасии Андреевны выполнена методически правильно, на достаточном количестве животных.

Оценивая диссертационную работу Брюхановой А.А., в целом, следует отметить, что актуальность темы, результаты научных исследований, важность проблемы и ее практическая значимость не вызывает сомнения.

Автором обосновано практическое применение внутриматочного введения препарата митрек в дозе 1 шприц-дозатор в день до закрытия просвета цервикального канала.

Объем материала, значимость работы для производства, ветеринарной науки, учебного процесса, позволяют заключить, что диссертация Брюхановой Анастасии Андреевны является законченной научно-квалификационной работой.

Результаты исследований доложены, обсуждены и одобрены на Международных и Всероссийских научно-практических конференциях.

Выводы, представленные в автореферате, конкретны и согласуются с клинико-экспериментальными исследованиями.

Полученный материал в ходе многочисленных экспериментов и опытов, подвергнут статистической обработке и не вызывает сомнений.
Считаю, что выполненная диссертационная работа «Клинико-экспериментальные исследования по применению препарата митрек для лечения коров при остром катарально-гнойном послеродовом эндометриите», представленная к защите соответствует критериям п.9. «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК Министерства образования и науки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Брюханова Анастасия Андреевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных

Кочарян Валентина Даниловна, (06.02.06) доцент, кандидат биологических наук, заведующий кафедрой «Акушерство и терапия» ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ 400002 г. Волгоград, пр. Университетский 26, с.т. 89053345779.

E mail: kvd707@mail.ru



Валентина Даниловна Кочарян
Подпись(и)

Валентина Даниловна
Заверяю начальник Управления кадровой
политики и делопроизводства

Е.Ю. Коротич
30.06.2011